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NGHỊ QUYẾT
Về lãnh đạo thực hiện Chương trình giảm nghèo bền vững
 trên địa bàn Phường 14 năm 2019
-----

Phường 14 gồm 12 khu phố với 95 Tổ dân phố, theo thống kê năm 2018 tổng số hộ nghèo 50 hộ chiếm tỷ lệ 0,45% và hộ cận nghèo 76 hộ chiếm tỷ lệ 0,68%.

Đầu năm 2019, Ban Giảm nghèo bền vững phường đã khảo sát, điều chỉnh mức hộ nghèo, cận nghèo thành phố giai đoạn 2019 – 2020, thống nhất với Ban Điều hành khu phố khảo sát, rà soát lập danh sách hộ nghèo giai đoạn 2019 – 2020.
Qua điều chỉnh, rà soát tính từ đầu năm 2019, phường 14 có 65 hộ nghèo có thu nhập bình quân từ 28 triệu đồng/người/năm trở xuống (65 hộ/12.432 hộ dân) chiếm tỷ lệ 0,52% và 41 hộ cận nghèo có mức thu nhập bình quân từ trên 28 triệu đồng/người/năm đến 36 triệu đồng/người/năm (41 hộ /12.432 hộ dân) chiếm 0,33%. 
Căn cứ tình hình thực tế của địa phương, Đảng ủy Phường 14 xây dựng Nghị quyết lãnh đạo thực hiện Chương trình giảm nghèo bền vững trên địa bàn Phường 14 giai đoạn 2019 – 2020 như sau:
I. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu chung: Thực hiện mục tiêu giảm nghèo bền vững, không để tái nghèo; góp phần thực hiện mục tiêu tăng trưởng kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, cải thiện đời sống; tăng thu nhập cho người dân, tạo điều kiện cho hộ nghèo, cận nghèo tiếp cận một cách tốt nhất các dịch vụ xã hội cơ bản, đầy đủ, góp phần xây dựng Quận Gò Vấp an sinh, hiện đại, nghĩa tình.
2. Mục tiêu cụ thể:

Đến 31/12/2019,phấn đấu giảm từ 65 hộ nghèo xuống còn 39 hộ, chiếm 0,31% trên tổng số hộ dân; đưa 20 hộ cận nghèo thoát khỏi chương trình, còn lại 47 hộ, chiếm 0,38% trên tổng số hộ dân.
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP

1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên và Nhân dân về giảm nghèo bền vững
Xác định đây là nhiệm vụ quan trọng của cả hệ thống chính trị; nâng cao nhận thức về nhiệm vụ giảm nghèo bền vững để hộ nghèo thực sự chủ động vươn lên thoát nghèo bền vững. Nội dung tuyên truyền gắn với việc thực hiện Nghị quyết 15-NQ/TW ngày 01/6/2012 Hội nghị lần thứ 5 Ban Chấp hành Trung ương khóa XI “Một số vấn đề về chính sách xã hội giai đoạn 2012-2020”, và các Nghị quyết, Chương trình, Kế hoạch của Đảng cấp trên về công tác giảm nghèo bền vững…; Qua đó, làm thay đổi nhận thức, ý thức trong cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và Nhân dân về công tác giảm nghèo; khuyến khích tinh thần, ý chí tự vươn lên giảm nghèo, thoát nghèo của cá nhân, hộ gia đình. Bên cạnh đó nâng cao năng lực cộng đồng, quản lý và sử dụng có hiệu quả nguồn lực hỗ trợ của Nhà nước, của xã hội để thoát nghèo bền vững; góp phần từng bước nâng cao mức sống cho người nghèo gần với mức sống chung của xã hội.

2. Thực hiện hỗ trợ tốt các chính sách an sinh xã hội; tạo cơ hội cho người nghèo tiếp cận thuận tiện các dịch vụ xã hội, đảm bảo giảm tối đa các chiều thiếu hụt đối với hộ nghèo, hộ cận nghèo. Trọng tâm là: Chính sách về tín dụng ưu đãi; chính sách miễn, giảm học phí; chính sách cho người cao tuổi, người khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; chính sách cho người có công, chính sách cho đồng bào dân tộc thiểu số.... Thực hiện có hiệu quả các chương trình giới thiệu đào tạo nghề, giải quyết việc làm, giáo dục, y tế, bảo hiểm xã hội…Thực hiện xã hội hóa việc huy động các nguồn lực để đầu tư cho mục tiêu giảm nghèo bền vững, tạo thành phong trào sẽ thu hút sự tham gia ủng hộ của các tầng lớp Nhân dân, các ban, ngành đoàn thể chăm lo hộ nghèo, cận nghèo. 

3. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của nhà nước, tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giảm nghèo bền vững

Nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà Nước về công tác giảm nghèo bền vững; trong đó lãnh đạo Ban Giảm nghèo phường điều hành, phân công phụ trách và nhiệm vụ, quyền hạn cụ thể cho từng thành viên; chú trọng công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; tăng cường sự lãnh đạo của cấp ủy các chi bộ đối với công tác giảm nghèo bền vững. Tiếp tục quán triệt sâu sắc cho các đoàn thể, khu phố về chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác giảm nghèo, làm cho mọi người, đoàn thể nhận thức đầy đủ về mục tiêu, ý nghĩa đối với công tác giảm nghèo trong giai đoạn hiện nay.

4. Đẩy mạnh xã hội hoá công tác giảm nghèo bền vững 

Phát huy vai trò của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường và các tổ chức chính trị - xã hội phường trong công tác giảm nghèo bền vững. Tổ chức vận động các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp cùng chung tay hỗ trợ, chia sẻ để người nghèo vươn lên thoát nghèo, việc thực hiện gắn với cuộc vận động“Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”. Huy động tối đa các nguồn lực ngoài ngân sách nhà nước phục vụ công tác giảm nghèo như: vận động sự tài trợ của các tổ chức, đơn vị, doanh nghiệp; Quỹ “Vì người nghèo”; phân giao các chi bộ trực thuộc có kế hoạch thực hiện nhận hỗ trợ, giúp đỡ các hộ nghèo theo tinh thần chỉ đạo của Quận ủy tại Thông tri số 12-TT/QU ngày 17/4/2012.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ủy ban nhân dân phường: 
Chỉ đạo Ban Giảm nghèo bền vững phường xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai thực hiện tốt chương trình giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016 – 2020 trên địa bàn phường đảm bảo hoàn thành mục tiêu giảm nghèo năm 2019; phân công, giao việc cụ thể cho từng thành viên trong Ban Giảm nghèo phường phụ trách từng khu phố; tham mưu danh sách các chi bộ trực thuộc, đoàn thể chính trị - xã hội phường nhận hỗ trợ, giúp đỡ hộ nghèo theo tinh thần của Thông tri 12-TT/QU của Ban Thường vụ Quận uỷ.
Kịp thời tham mưu Đảng ủy chỉ đạo các Đoàn thể, chi bộ trực thuộc thực hiện các biện pháp hỗ trợ, giúp đỡ hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn phường làm ăn vươn lên thoát nghèo bền vững.

Phân công Phó chủ tịch UBND phường phụ trách lĩnh vực Văn hóa Xã hội làm trưởng ban Giảm nghèo bền vững trực tiếp chỉ đạo thực hiện công tác giảm nghèo bền vững trên địa bàn phường.

2. Ban Giảm nghèo bền vững phường:

Xây dựng kế hoạch khảo sát, thống kê thường xuyên các hộ nghèo, hộ cận nghèo, xác định cụ thể các hộ nghèo, hộ cận nghèo dự kiến nâng chuẩn đưa ra khỏi chương trình cần tập trung hỗ trợ để thoát nghèo một cách bền vững; xác định các đối tượng thiếu hụt các chiều xã hội để có kế hoạch, biện pháp hỗ trợ.
Phối hợp chặt chẽ với Ngân hàng Chính sách xã hội quận để kịp thời đáp ứng nhu cầu vay vốn làm ăn của các hộ nghèo.

Thực hiện tốt các chính sách như cấp phát thẻ bảo hiểm y tế; xác nhận hồ sơ miễn giảm học phí và tiền cơ sở vật chất cho con em hộ nghèo theo đúng quy định. Thực hiện việc huy động các nguồn lực cấp học bổng cho con em hộ nghèo tiếp tục đến trường và vận động trẻ em nghèo nghỉ, bỏ học ra lớp.

Phối hợp, liên hệ với các cơ quan đơn vị để tư vấn, đào tạo nghề, giới thiệu việc làm và các mô hình làm ăn hiệu quả thích hợp cho người lao động nghèo. Tập trung rà soát, giới thiệu gương vượt nghèo để nhân điển hình giúp hộ nghèo khác học hỏi kinh nghiệm, mô hình làm ăn phù hợp.  

Duy trì chế độ họp giao ban định kỳ của Ban Giảm nghèo bền vững phường, tổ tự quản giảm nghèo nhằm theo dõi tiến độ, kịp thời nắm bắt tình hình hộ nghèo để có biện pháp thích hợp giúp hộ nghèo vươn lên. Định kỳ hàng quý, sáu tháng và năm báo cáo kết quả thực hiện cho Đảng ủy, Ủy ban nhân dân phường.

3.  Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường và các đoàn thể chính trị - xã hội phường: 

- Phát huy tốt vai trò giám sát thực hiện chương trình Giảm nghèo bền vững do Ủy ban nhân dân phường thực hiện. 
- Rà soát, thống kê lại số hội viên – đoàn viên, gia đình hội viên – đoàn viên thuộc diện giảm nghèo để có hướng hỗ trợ hiệu quả nhất. Phân công thành viên quan tâm, theo dõi, kiến nghị và tìm biện pháp hỗ trợ thích hợp. 

- Thường xuyên tổ chức tuyên truyền, phổ biến trong đoàn viên, hội viên và các tầng lớp Nhân dân nội dung các Nghị quyết, Chương trình, Kế hoạch về giảm nghèo bền vững các cấp; gắn Chương trình giảm nghèo bền vững với Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” giai đoạn 2016 – 2020. Lồng ghép các hoạt động giảm nghèo, các chương trình kinh tế - xã hội, Vì Người nghèo, dân số kế hoạch hóa gia đình, giáo dục, y tế, giải quyết việc làm... trong các chương trình hành động hằng năm và các dự án có liên quan để tạo điều kiện cho hội viên – đoàn viên, gia đình hội viên – đoàn viên thuộc hộ nghèo nâng cao thu nhập, vươn lên thoát nghèo bền vững.  

- Tham gia thực hiện công tác nhận hỗ trợ, giúp đỡ hộ nghèo theo phân công của Đảng ủy phường. Lập kế hoạch, đề ra chỉ tiêu thực hiện giảm nghèo bền vững cho hội viên – đoàn viên do ngành mình quản lý. Phấn đấu đến 31/12/2019 không còn hội viên – đoàn viên thuộc hộ nghèo.

- Vận động các nguồn lực xã hội và sử dụng có hiệu quả Quỹ Vì người nghèo, thực hiện các Chương trình xây dựng nhà tình thương, sữa chữa chống dột và các chính sách có liên quan đến hộ nghèo, cận nghèo như: cấp các loại học bổng, phương tiện học tập; vay ưu đãi, giới thiệu việc làm, các biện pháp, cách thức làm ăn phù hợp nhằm giúp họ sớm ổn định cuộc sống.

4.  Đối với Chi bộ trực thuộc:
4.1 Chi bộ 12 khu phố:

- Tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức trong cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và Nhân dân về mục tiêu thực hiện, ý nghĩa của Chương trình giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016 - 2020; tạo sự đồng thuận và hưởng ứng đông đảo của mọi tầng lớp Nhân dân thông qua các cuộc họp chi bộ, khu phố, tổ dân phố. Đề cao ý thức, trách nhiệm gương mẫu, đi đầu, tiên phong của cán bộ, đảng viên trong chủ động phối hợp thực hiện công tác giảm nghèo.

- Lãnh đạo Ban Điều hành khu phố đôn đốc Tổ trưởng tổ tự quản thực hiện khảo sát tình hình hộ nghèo, tổ chức thực hiện các công tác và kịp thời báo cáo, đề xuất giải pháp hỗ trợ thích hợp cho hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn quản lý của mình. Lãnh đạo hoàn thành chỉ tiêu giảm nghèo bền vững của khu phố theo kế hoạch giảm nghèo hàng năm của UBND phường, Ban Giảm nghèo bền vững phường.

- Quan tâm chỉ đạo Ban Điều hành khu phố, đoàn thể khu phố giúp hộ nghèo thoát nghèo một cách bền vững, căn cơ.

- Chủ động đảm nhận, có nhiều biện pháp hỗ trợ giúp đỡ hộ nghèo theo phân công của Đảng ủy phường theo Thông tri 12 – TT/QU của Ban Thường vụ Quận ủy; thực hiện nghiêm túc Quy định 1043-QĐ/TU của Thành ủy về phân công đảng viên trực tiếp làm công tác vận động quần chúng.


4.2 Chi bộ Trường học, Cơ quan phường, Công an, Quân sự:


- Tham gia thực hiện công tác nhận hỗ trợ, giúp đỡ hộ nghèo bằng nhiều biện pháp thiết thực theo phân công của Đảng ủy phường theo Thông tri 12 – TT/QU của Ban Thường vụ Quận ủy.
Nơi nhận:







 T/M ĐẢNG ỦY
- Thường trực Quận ủy;                                                                    
         BÍ THƯ
- TT. Đảng ủy – HĐND – UBND phường;

- Mặt trận và các đoàn thể phường;
- Các đồng chí Đảng ủy viên;

- 20 Chi bộ trực thuộc;

- Ban Giảm nghèo bền vững phường;

- Lưu.
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